

我市普通高中录取分数线公布

分数线最高为737.5分,最低为578分

晚报讯 昨天上午,我市各地教育招考部门发布了2023年南通各地普通高中录取分数线。数据显示,分数线最高为737.5分、最低为578分。

文件显示,今年南通中学录取分数线为736.5分,海门中学录取分数线为737.5分,通州高级中学录取分数线为723分,海安中学录取分数线为735分,如皋中学录取分数线为734分,启东中学录取分数线为732.5分,如东高级中学录取分数线为728分。

根据安排,市区、各县(市、区)普通高中录取工作昨天结束,各招考部门将在7月4日完成五年制高职(高师),省现代职教体系“3+3”试点项目录取。7月7日至8日,招考部门将完成第二批其他职业类学校注册入学学校录取;7月26日至30日,招考部门将完成职业类学校征求志愿录取。

市教育考试院表示,录取通知书将在近期邮寄至考生手中。

记者沈樑

“三支一扶”招募考试明举行

我市今年计划招募45人

晚报讯 江苏省2023年高校毕业生“三支一扶”计划招募笔试将于明天上午举行。我市计划招募45名,其中支农6名、支医10名、帮扶乡村振兴23名、水利1名、就业和社会保障服务5名。

考试时间为明天上午9:00~11:00,考点设置在江苏省南通工贸技师学院,考生可于今天24:00前登录报名网站下载并打印准考证,在考试开始前30分钟凭有效身份证件和准考证进入考场。考试规定时间开始30分钟后禁止入场,考试全程封闭。考试期间,考生不得提前交卷、退场。

考点不提供停车保障,建议考生选择绿色轻便的出行方式,安排好出行时间。考生可乘坐地铁1号线从振兴路站下车,出2号口向东步行约700米到达考点南门。

笔试阅卷结束后,由省“三支一扶”办划定进入面试考察的合格线,再根据招募计划,由高分到低分按1:3的比例分别确定入围面试考察人选。笔试成绩以百分制形式在省人力资源社会保障厅门户网站(<http://jshrss.jiangsu.gov.cn>)的业务子网——江苏人事考试网“成绩查询”栏目中公布,报考人员可凭身份证号和准考证号查询。记者何家玉

免费乘坐公交地铁免费游园 全国优待对象在通都能享尊崇

晚报讯 今起,不仅是南通籍优待对象和驻通部队官兵,全国范围内持有“中华人民共和国退役军人优待证”“中华人民共和国烈士、因公牺牲军人、病故军人遗属优待证”的人员,都可在通免费乘坐公共交通工具、免费游园。

根据文件,全国范围内的优待对象凭优待证,在南通市的行政区域内可免费乘坐公交、地铁;免费参观游览国有博物馆、纪念馆、美术馆等公共文化设施和实行政府定价或指导价管理的公园、展览馆、名胜古迹、景区,包括5A级景区濠河、4A级景区狼山等共31个,

园中园和园内收费服务项目除外。

优待对象乘坐公交时,应主动出示优待证,经驾驶员或工作人员核验后免费乘车;乘坐地铁时,应主动出示优待证,经工作人员核验后,通过站内人工通道进、出站,免费乘坐南通地铁;游园时,应主动出示优待证,经工作人员核验后,免景区门票费用。

2021年,围绕打造“通通优”服务品牌,我市在全省首家推出具有身份识别功能、叠加多重优待服务的“通通优”拥军卡。今后,持有“通通优”拥军卡的优待对象,在南通市域范围内仍与持有优待证人员享受同等优待政策。记者何家玉

江海心 晚报情



览一番。

谈到副刊夜明珠,无论是本地知名作家的佳作,还是小荷尖尖的幼稚短文,我都读得津津有味。多年来,我除了爱读书看报外,对创作也产生了浓厚的兴趣。因此,我读起副刊夜明珠来是字字不漏。上面的优秀作品很大程度上激发了我的写作欲望,振奋了我的写作热情。遇到中意的文章,我都会剪报,放在一本日记中保存。尽管我年轻时就热衷于爬格子,但由于种种原因,中途放弃了许多宝贵时光。进入暮年,随着空闲时间增多,我就又忍不住拿起纸笔“重操旧业”。

记得年轻时,报纸上登载过一句话:“多读书,读好书。”时光荏苒,如今三十年过去了,我仍然保持着读书看报的习惯。岁月一天天地逝去,我这一习惯却未曾改变。更是闲时手捧一本书、暇时手拿一张报,有滋有味地阅读品尝。有人感觉枯燥,而我乐在其中。

自从结识《江海晚报》以来,我即把她视为难能可贵的百科全书中的一页。创刊初期版面不多,随着时代的飞速变迁,伴着读者的日益需求,《江海晚报》的内容越来越丰富,繁花似锦。时至今日,已办成一张别开生面、包罗万象的小小百科全书式的报纸。我每每读完,都感觉余香袅袅,不忍罢手。

我有每天必读《江海晚报》的习惯,人若离家去了异地,回来后定要从单位阅览室的报纸堆里“翻箱倒柜”出几张过过瘾。可以说,我读《江海晚报》是痴迷的。先从时讯、市井中寻找“精华”,再到文化周刊通读篇篇佳作,就是广告栏目,也要“一目十行”地浏

从《江海晚报》中,我获取了创作的源泉,她滋润了我的心灵。我的拙作能在报刊上与读者见面,《江海晚报》给予我的启迪是功不可没的。真挚地感谢《江海晚报》,一张报纸为我今后的写作铺垫了一条引导之路。《江海晚报》是我文化生活中的好伙伴,是我写作过程中的良师益友。坚持多读书、多看报、勤写作,在自己的人生道路上,营造出自己的快乐与多彩。

感恩有你——《江海晚报》,结缘三十年来,你让我的心灵世界得到充实和安抚,更帮助我驱逐寂寞、感受生命和生活的美好。 刘征昊



爱心义卖

6月29日,如东高级中学内,2023届高三部分学生代表、高一高二全体学生齐聚一堂,“爱心接力 润心成长”主题义卖活动开市。此次爱心义卖活动共筹得善款17110元,将用于贫困地区的学校及儿童的帮扶和资助。据了解,2008年,如东高级中学2008届毕业生发起了首次学习资料爱心义卖活动,所筹资金全部捐赠给四川省绵竹中学,用于帮助汶川地震灾区的学生。记者高阳

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布App首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租赁 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008